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Народному депутату України
 Батенку Т.І. 

Шановний Тарасе Івановичу!

Міністерство культури та інформаційної політики України розглянуло 
Ваше депутатське звернення від 20 січня 2021 року № 1492 (вхідний 
реєстраційний МКІП від 20 січня 2021 року № 16/5.1-21) щодо збереження 
історичної пам'ятки "Комплекс фортифікаційних та інженерних споруд 
"Фортеця Миколаїв" та повідомляє про таке. 

Наказом Міністерства культури України від 17 травня 2017 року № 430 
«Про занесення об’єктів культурної спадщини до Державного реєстру 
нерухомих пам’яток України» об’єкт «Комплекс фортифікаційних та 
інженерних споруд Фортеця Миколаїв» у Миколаївському районі Львівської 
області у складі «Командний пункт фортеці Миколаїв» внесений до 
Державного реєстру нерухомих пам’яток України (далі- Реєстр) як пам'ятка 
історії місцевого значення. 

На сьогодні до Реєстру фактично занесено тільки одну складову 
зазначеного комплексу, а саме «Командний пункт фортеці Миколаїв». При 
цьому облікова документація на «Комплекс фортифікаційних та інженерних 
споруд Фортеця Миколаїв» станом на момент підготовки відповіді у 
встановленому порядку до МКІП не надходила. 

Інформуємо, що в чинному на момент занесення вказаної пам’ятки до 
Реєстру постанові Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2001 року № 
1760 «Про порядок визначення категорій пам’яток для занесення до 
Державного реєстру нерухомих пам’яток України» визначено, що якщо 
об’єкт культурної спадщини є комплексом (ансамблем) або визначним 
місцем, облікова документація на такий об’єкт включає паспорт на комплекс 
(ансамбль) або визначне місце в цілому, облікову картку на кожний окремий 
об’єкт культурної спадщини, що входить до складу комплексу (ансамблю) 
або визначного місця, генеральний план з позначенням меж території 
комплексу (ансамблю) або визначного місця і кожного окремого об’єкта 
культурної спадщини, матеріали фотофіксації як окремих об’єктів культурної
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спадщини, так і загального вигляду всього комплексу (ансамблю) або 
визначного місця.

 У жовтні 2019 року за поданням Львівської обласної державної 
адміністрації на засіданні Експертної комісії з розгляду питань занесення 
об’єктів культурної спадщини до Державного реєстру нерухомих пам’яток 
України розглядалося питання занесення до Реєстру однієї з складових 
«Комплексу фортифікаційних та інженерних споруд Фортеця Миколаїв», а 
саме об'єкту «Группа «Лиса Гора». 

За результатами розгляду вказаний об’єкт був рекомендований до 
занесення до Реєстру як пам’ятка місцевого значення. 

Варто зазначити, що під час підготовки наказу Мінкультури про 
занесення вказаного об’єкту до Реєстру з’ясувалось, що об'єкту «Группа 
«Лиса Гора» не був внесений до Переліку об’єктів культурної спадщини та 
не набув правового статусу щойно виявленого об’єкта культурної спадщини, 
як це визначено частиною другою статті 14 Закону України «Про охорону 
культурної спадщини». Вказані обставини не були в повній мірі дослідженні 
під час розгляду питання занесення вказаного об’єкту на засіданні 
Експертної комісії з розгляду питань занесення об’єктів культурної 
спадщини до Державного реєстру нерухомих пам’яток України, а також не 
враховано, що в розділі 7 облікової документації на об’єкт «Група «Лиса гора 
перераховано складові, але при цьому не було додано облікову документацію 
на складові об’єкту. 

Вказані обставини слугували причиною для призупинення внесення 
вказаного об’єкту до Реєстру. 

За поданням Українського товариства охорони пам’яток історії та 
культури 26 листопада 2020 року на засіданні Експертної комісії з питань 
обліку об’єктів культурної спадщини було розглянуто облікову 
документацію на об’єкт «Залишки укріплень на «Лисій горі» в с. Дороговиж 
Дороговижської сільської ради Миколаївського району Львівської області. 

За результатами розгляду зазначеної документації членами Експертної 
комісії з питань обліку об’єктів культурної спадщини зроблено висновок 
щодо відповідності об’єкта «Залишки укріплень на Лисій горі» - «Горжеві 
«тильні» пе чери» (східна та західна групи) ознакам пам’ятки науки і техніки 
та категорії пам’ятки місцевого значення. Складові об’єкта «Залишки 
укріплень на Лисій горі» - «Горжеві «тильні» печери» (східна та західна 
групи): опорний пункт «Північ», опорний пункт «Захід», опорний пункт 
«Схід», «Польові укріплення» не мають ознак об’єкта культурної спадщини, 
зазначених у п. 4 «Порядку визначення категорій пам`яток» (пам’ятки 
місцевого значення), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 22.05.2019 № 452, і не підлягають занесенню до Державного реєстру 
нерухомих пам’яток України.

 Враховуючи, що об’єкт «Залишки укріплень на Лисій горі» - «Горжеві 
«тильні» печери» (східна та західна групи) не був внесений до Переліку 
об’єктів культурної спадщини та керуючись пунктом 7 розділу IV Порядку 
обліку об’єктів культурної спадщини, затвердженим наказом Міністерства 
культури України від 11 березня 2013 року № 158 (у редакції наказу від 27
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червня 2019 року № 501), зареєстрованим у Міністерстві 
юстиції України 01 квітня 2013 року за № 528/23060, облікова документація 
на об’єкт «Залишки укріплень на «Лисій горі» в с. Дороговиж 
Дороговижської сільської ради Миколаївського району Львівської області та 
копія протоколу засідання Експертної комісії з питань обліку об’єктів 
культурної спадщини була направлена до Львівської обласної державної 
адміністрації з метою внесення зазначеного об’єкта до Переліку об’єктів 
культурної спадщини. 

Інформуємо, що таке рішення приймається уповноваженим органом 
невідкладно, але не пізніше 5 робочих днів з дня отримання уповноваженим 
органом документів. Завірена належним чином копія рішення про занесення 
об’єкта культурної спадщини до Переліку направляється МКІП в день його 
прийняття. 

Станом на момент підготовки зазначеного листа, копія рішення про 
внесення вказаного об’єкта до Переліку об’єктів культурної спадщини у 
встановленому порядку до МКІП не надходила. 

Користуючись нагодою, висловлюємо Вам щиру вдячність за 
небайдуже ставлення до питань охорони культурної спадщини. 

З повагою 

Міністр         Олександр ТКАЧЕНКО

   Михайло Копил (044)272-46-43
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